

Tisztelt Olvasó!

A Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karának *Competitio* folyóirata reményeim szerint kamaszkorba lépett. A negyedik évfolyamot jelentősen megerősített, a Kar számára megtisztelő összetételű szerkesztőbizottsággal és új szerkesztőséggel indítjuk. Ezúton is köszönöm a bizottság tagjainak, hogy érdemi részt vállalnak a lap kiadásával járó szakmai feladatokból. Egyidejűleg remélem, rendszeresen megtisztelik lapunkat saját írásaikkal és a szűkebb-tágabb szakmai közösségük tagjait is erre biztatják.

A felelős szerkesztői feladatokat mindezidáig ellátó Láng Eszter egyéb elfoglaltságai miatt nem tudja a munkát folytatni. Ezúton is köszönöm eddigi áldozatos, igényes és eredményes munkáját. Egyúttal kérek mindenkit, segítsük új szerkesztőink, azaz Kapás Judit, Bögel György és Polónyi István munkáját. A Kar és a magam nevében sikeres, színvonalas tevékenységet kívánok nekik.

Természetesen idővel periodikánk is a szakma egyik vezető folyóiratává szeretne válni. Mielőtt valóságtól elrugaszkodott önteltséggel vádolnának, kijelentem: továbbra is elsősorban a Kar és a Doktori Iskola fiatal munkatársai számára kívánunk színvonalas megszólalási lehetőséget biztosítani, de reményeink szerint számonként egyre növekvő súllyal szerepeltetni tudjuk a tudományterület meghatározó hazai és nemzetközi személyiségeinek munkáit is.

A Debreceni Egyetem 2004. november 27-én dízdoktorrá fogadta Lámfalussy Sándor professzort. A jelen kötet tartalmazza három, az eseményhez kapcsolódó, *Az eurózána keleti kibővítése és az európai monetáris politika értékelése* című konferencián szerepelt előadó tanulmányát: Csaba László professzorét, valamint Györffy Dóra és Jankovics László doktoranduszokét. (Lámfalussy és Mustó professzorok még ez évben, de egy későbbi számban publikálják tanulmányukat. Magáról a konferenciáról részletesen olvashatnak a *Kari hírek* rovatban.) Eredeti célkitűzésünkkel összhangban, az eddigi gyakorlatot követve, hét fiatal, kutatómunkáját nemrég megkezdő munkatárs írását szerepeltetjük a *Kutatás közben* rovatban.

E számban indítjuk a *Műhely-vita* rovatot. Ebben olyan írásokat közlünk, amelyek egy adott témával kapcsolatban születtek, s a kérdéskört különböző nézőpontból, részben vagy egészben egymással vitatkozva közelítik meg. A mostani téma a Debreceni Egyetem készülő innovációs stratégiája.

Tisztelt Olvasó, kérem, hogy szakmai profilunkba vágó írásainak lapunkban történő megjelentetésével, valamint a tartalomra és a formára vonatkozó, a szerkesztőkhöz vagy hozzám eljuttatott észrevételeivel, javaslataival segítse elő, hogy a fentebb említett távlati cél minél hamarabb megvalósulhasson.

Debrecen, 2005. április 9.

dr. Kormos János
felelős kiadó
dékán